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COMUNICATO STAMPA

CONFERMATI I VERTICI ASSOSPENA
A Napoli martedi 23 Maggio 2023, presso il Polo Dello Shipping, si è svolta l’assemblea ordinaria dei soci dell’Associazione degli Spedizionieri Doganali di Napoli.
L’assemblea si è aperta con i saluti del Dr Salvo Trentino, direttore dell’Ufficio delle Dogane di Napoli 1 e del Dr Ugo Vestri, dirigente ADSP. 

Si è proceduto poi con l’approvazione del bilancio e con la lettura della relazione morale da parte del presidente Augusto Forges Davanzati che ha ripercorso l’attività svolta dall’associazione nell’ultimo anno soffermandosi sull’efficacia delle azioni svolte a tutto campo a difesa degli interessi della categoria, attraverso il costante confronto con l’Agenzia delle Dogane e  con gli altri enti pubblici coinvolti nelle attività doganali.
A seguire, l’assemblea ha confermato alla presidenza Augusto Forges Davanzati, ed ha proceduto al rinnovo delle cariche come riportato di seguito:
PRESIDENTE:


Augusto Forges Davanzati

VICE PRESIDENTE:

Mario D’Angiolo

SEGRETARIO:


Roberto D’Angiolo
TESORIERE:


Giovanni Porzio

CONSIGLIERI:
Giuseppe Santalucia, Fabio Polito, Maurizio Salernitano, Alberto Fabbricatore, Nicola Cannavacciuolo, Gennaro Ciotola, Roberto Aniceto, Sergio Starace
REVISORI:



Ciro Autore, Massimo De Gregorio, Gaetano Maggio
PROBIVIRI:


Antonio Sticco, Giuseppe Montuori, Luigi Di Casola
L’assemblea è proseguita con un ampio dibattito sulla questione dei controlli doganali nel porto di Napoli, tema molto attuale che sarà al centro dell’azione associativa durante il nuovo mandato.
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